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Questão 01 
A cor do pêlo dos gatos depende de um par de genes alelos situados no cromossomo X. Um deles é responsável pela cor preta e o outro pela cor amarela. Existe um terceiro gene autossômico (não localizado nos cromossomos sexuais) que é responsável pela cor branca.

Com essas informações, explique por que o pêlo de uma gata pode ter três cores, enquanto o pêlo de um gato só pode ter duas cores.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Questão 02 
Em certas raças de gado, um gene recessivo ligado ao cromossomo sexual comum aos dois sexos causa uma anomalia que afeta as pernas do animal, tornando difícil a sua locomoção. Suponha uma situação em que uma fêmea de alto valor comercial teve um descendente macho afetado por essa anomalia e seu proprietário alegou que a causa da anomalia estava no sêmen utilizado para fecundá-la.

Você concorda com a alegação do proprietário? Justifique sua resposta.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Questão 03 
Doroteia e seu marido conseguem distinguir o verde do vermelho e nunca manifestaram problemas de coagulação sanguínea. O pai de Doroteia é daltônico, e sua mãe é hemofílica. Considerando-se que a herança de ambas características (daltonismo e hemofilia) está associada ao cromossomo sexual X, a probabilidade de os filhos e as filhas de Doroteia, respectivamente, apresentarem pelo menos uma dessas características é de:
Obs.: as proporções são diferentes para homens e mulheres. 
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